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3agauya 1. B kBaapaTHOTO ypaBHEHUE ax? +bx+c=0 napaMmeTpuTe a u b ca pelieHue Ha
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Axo xzz—gxl, a>0,b>0u a<b, naceomnpenenu c.

3agauya 2. Kareture Ha npaBOBI'bJIEH TPUBIBIHUK ca @ U b. Jla ce HaMepu paguychT Ha
OKPBXKHOCT, KOATO MUHAaBa Mpe3 BbpXa HA MpaBUs BI'bJI U CE AONUPA A0 XUIIOTEHYy3aTa U
BBTPEIIHO /IO ONMCaHATa OKOJIO TPUBI'bJIHUKA OKPBKHOCT.

3anaua 3. Jla ce pemu ypaBHEHHETO:
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3anaua 4. B paBHOOeapenus TpubI'bdHUK ABC e BnucaH kBaapara MNP(Q ¢ nbbKUHA Ha

CTpaHara a, Karo Toukure M u N jexar BbpXy OCHOBaTa AB Ha TPUBI'BIHHUKA, @ TOYKUTE
Pu Q nexar cporBeTHO BbpXy Oenpara My BC u AC. OkpbXHOCT kK MHHaBa Ipe3

toukute M u N , monupa ce 1o OeapaTta Ha TPUBI'BIIHUKA U JI0 CTpaHATa Ha KBaIpara.
a) [la ce Hamepu paguychbT Ha OKPBHKHOCTTA K .
6) lla ce Hamepu crtpaHata Ha kBagpara MNP(Q, ako nuueTro Ha TpUBI'bIHUK ABC e

8410cm? .
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